
 
 
 

 
 

KUKA bietet Ihnen faszinierende Job-Perspektiven: mit diversen Möglichkeiten, Ihre Kreativität, Leidenschaft 
und fachliche Kompetenz bei uns einzubringen. Mit viel Raum für eigene Entscheidungen und den Rückhalt 
von über 12.300 begeisterten Kollegen. Und mit Karrierevorteilen, die sich sehen lassen können – bei 
einem der weltweit führenden Anbieter von Robotics sowie Anlagen- und Systemtechnik. Nutzen Sie jetzt 
Ihre Chance auf eine herausfordernde Zukunft. An unserem Standort in Augsburg suchen wir für unsere 
KUKA Aktiengesellschaft baldmöglichst einen  

Gewährleistungsmanager (m/w) für Bauprojekte 
 

– befristet für fünf Jahre - 

Ihre Tätigkeiten (Was Sie erwartet): 

 Koordination und strukturierte Aufarbeitung von Gewährleistungssachverhalten 
 Dokumentation und Monitoring von Gewährleistungsmängeln 
 Steuerung der Auftragnehmer während der gesamten Gewährleistungszeit 
 Intensiver Kontakt zum Betreiber 
 Verantwortung für die Einhaltung von Gewährleistungsfristen und Durchsetzung von Gewähr-

leistungsansprüchen 
 Teilnahme an Verhandlungsgesprächen 
 Mitarbeit bei der Prüfung von Rechnung und Nachträgen auf Grundlage geschlossener Verträge 
 Regelmäßige Berichterstattung über den aktuellen Status und die zu erwartenden Sachverhalte 
 Mitarbeit bei der Erstellung von Entscheidungsvorlagen 

Ihr Profil (Was Sie mitbringen sollten): 

 Erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bereich des Bauingenieurwesens, der Gebäudetechnik, 
der Architektur oder vergleichbare technische Ausbildung      

 Einschlägige Berufserfahrung von mindestens 5 Jahren in der Instandhaltung von Immobilien, dem 
Nachtragsmanagement bei der Abwicklung von Großprojekten sowie in den Bereichen Bauleitung 
und Gebäudetechnik 

 Sicherer Umgang mit Office und branchenspezifischer Software 
 Sehr gute HOAI/ VOB/AHO–Kenntnisse 
 Umfangreiches technisches Verständnis 
 Gute Englischkenntnisse 
 Sicheres Auftreten in Verhandlungen und Besprechungen 
 Selbstständige, systematische und zielorientierte Arbeitsweise 
 Hohe Flexibilität sowie Einsatz-und Leistungsbereitschaft 
 Eigenständige Einarbeitung in neue Aufgabengebiete 
 Eigeninitiative und Verhandlungsgeschick 
 Belastbarkeit und Durchsetzungsvermögen 
 Ausprägte Teamfähigkeit 

Interessiert? Dann steigen auch Sie ein in die KUKA-Welt der Automatisierung: Es erwartet Sie ein 
faszinierendes Arbeitsumfeld mit tausenden motivierten und netten Mitarbeitern.  
 
Bitte bewerben Sie Sich online unter www.kuka.jobs oder gleich hier:  
https://recruitingapp-2292.umantis.com/Vacancies/3372/Application/CheckLogin/1?lang=ger&DesignID=10004  

 
Kontakt:   Kerstin Zapf   Tel.: + 49 821 797-5239 
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